



В Тамбовской области начата доследственная проверка по факту гибели малолетнего ребенка



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начата доследственная проверка по факту гибели мальчика, 2013 года рождения.

По предварительным данным, 26 июля 2017 года 4-летний ребенок, играя на улице, нашел старый неисправный кипятильник, принес его домой и вставил вилку в розетку, после чего был смертельно травмирован электрическим током.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшей трагедии, по ее результатам будет принято процессуальное решение.

27 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1153289>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области
